
Navodilo za izdelavo zgodovinskega časopisa o izbrani temi

Odločil-a si se, da boš svoje znanje in razumevanje snovi dokazal-a z izdelavo 
predstavitve  v  obliki  zgodovinskega  časopisa.  Tvoja  naloga  je  torej  izdelati 
zgodovinski  časopis  in  ga  potem  tudi  predstaviti  ostalim.  Pri  tem  pazi,  da 
predstavitev ne bo daljša od 5 minut.

Svetujem ti, da preden zgodovinski časopis dokončno izdelaš, sestaviš osnutek in 
se o njem posvetuješ z učiteljem, ki ti bo pomagal s pomočjo pisma kritičnega 
prijatelja. Le-to je lahko v elektronski obliki, ki je za tovrten izdelek celo najbolj 
priporočljiva.  V  tej  fazi  izdelave  naloge  je  najpomembnejša  vsebina,  v 
nadaljevanju se boš bolj posvetil-a slikam in tudi pravopisnim normam. 

Pri  zgodovinskem  časopisu  je  pomembno,  da  se  slike  in  besedilo  smiselno 
dopolnjujeta. Tako slike kot besedilo morajo biti strokovno ustrezne in smiselne. 
Glavni namen tovrstnega izdelka ni v kakovosti slik, ampak v njihovi vsebini in 
sporočilni vrednosti. Poleg slik lahko uporabiš tudi grafikone, zemljevide ... Pazi 
na to, da pišeš  v času,  ki  ga obravnavaš in pri  tem upoštevaj tudi tehnološki 
razvoj obravnavanega obdobja.

Časopis naj ima vsaj  12 strani formata A4, to pomeni, da skupaj sestaviš 3 liste 
formata A3. Pri tem mora biti  delež besedila vsaj  2/3. Na prvi strani mora biti 
naslov časopisa, datum in kraj izdaje, ime urednika (to si ti), bistveni poudarki iz 
vsebine ter karikatura, ki jo lahko narišeš sam—a ali pa poiščeš v kakem časopisu, 
reviji, na internetu ... Vsak časopis, razen če bo posvečen lokalnim temam, mora 
imeti opisane mednaroden dogodke ter dogajanje na Slovenskem, kulturo, šport, 
razvedrilo (šale, križanka, uganke, oglasi, turizem), dodaj tudi obvestilno stran 
(dežurne službe, promet, osmrtnice, vremenska napoved).  

Besedilo smiselno dopolni s slikami, grafi in/ali zemljevidi. Tudi tovrstno gradivo 
mora biti časovno in strokovno ustrezno. Gradivo lahko dobiš v različnih knjigah, 
časopisih ali na internetu. V oklepaju pod posanilom samo kratko napiši vir.

Dolžina predstavitve naj bo do 5 (pet) minut. Tvoj govor naj bo čimbolj tekoč, 
jasen, razumljiv in slovnično korekten. Na svojo predstavitev lahko zastaviš za 
ostale učence tudi tri vprašanja, na katera bodo odgovorili. S tem boš preveril—a, 
kako so sledili tvoji razlagi.

Zgodovinski  časopis  boš  ovrednotil—a  tudi  sam—a,  del  ocene  bodo  prispevali 
sošolci in sošolke, del pa učitelj.

Ne pozabi na to, da pomoč vedno lahko dobiš, na ta način boš lahko svojo nalogo 
pred dokončno oddajo izboljšal—a tako,  da  bo ustrezna in  zato tudi  ustrezno 
ovrednotena.


